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                                                 ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

                 Πολιτιστική Εκδήλωση του Ηπειρώτικου Συλλόγου  

                       Φρανκφούρτης & Περιχώρων, 20 - 6- 2019 

Με μια πανέμορφη και άριστα οργανωμένη γιορτή ο Ηπειρώτικος Σύλλογος 

Φρανφούρτης & Περιχώρων συμπληρώνει τις πολιτιστικές εκδηλώσεις του για 

την καλοκαιρινή σεζόν του 2019. Τα μέλη της Διοίκησης του Συλλόγου με 

μπροστάρη τον έμπειρο Πρόεδρο τους κ. Σπύρο Βέλλιο, που για δεύτερη φορά 

ηγείται του Συλλόγου, είχαν φροντίσει για όλα τα απαραίτητα και οι επισκέπτες 

απόλαυσαν ένα πανέμορφο ημερήσιο πανηγύρι, που μας θύμιζε έντονα την 

πατρίδα μας στην καρδιά της Φρανκφούρτης.  

 

(Κάτω απο δεξιά, ο αντιπρόεδρος του Ηπ. Συλλόγου Φρανκφούρτης κ. Σπύρος  

Μπουζούρης, ο πρόεδρος του Ηπ. Συλλ. Λούντβιγκσχαφεν  κ. Βασίλης Γκίνης 

και ο πρόεδρος του Ηπ. Συλλ. Φρανκφούρτης κ. Σπύρος Βέλλιος.) 
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Η εκδήλωση πραγματοποιήθηκε στον πανέμορφο χώρο της Ορθόδοξης  Ενορίας 

του Προφήτη Ηλιού της Φρανκφούρτης.  Μετά τη Θεία Λειτουργία για την 

εορτή του Αγίου Πνεύματος, την οποία παρακολούθησαν με κατάνυξη πάρα 

πολλοί συμπατριώτες μας στη Φρανκφούρτη, στη συνέχεια προσήλθαν στην 

εκδήλωση όλοι οικογενειακός.  

Αυτό ήταν ένα όμορφο θέαμα που παρόμοιο του αντικρίζουμε στα τοπικά 

πανιγύρια της Ηπείρου. Μικροί και μεγάλοι γεύστικαν τα νόστιμα σουβλάκια, 

τα ορεκτικά, τα γλυκά και τα δροσιστικά ποτά, για τα οποία είχαν φροντίσει τα 

μέλη της Διοίκησης και άλλα μέλη του Συλλόγου, καθώς  και οι Ηπειρώτισσες 

μέλη του Συλλόγου Φρανφούρτης, οι οποίες είναι ο ακρογωνιαίος Λίθος σε 

όλους τους Ηπειρώτικους Συλλόγους. 



 

 

 



 

 

ʼΑποψη απο την εκδήλωση στη Φρανκφούρτη. 

 

 

 

 



Ο καιρός ήταν σχετικά καλός, με εξαίρεση δυο δεκάλεπτα βροχούλας που δεν 

πτόησαν τους παριστάμενους, διότι ο Σπύρος και η δυναμική παρέα του σε 

ελάχιστο χρόνο στέγνωσαν τα τραπέζια και το γλέντι συνεχίστηκε μέχρι αργά το 

βράδυ. Οι Ηπειρώτισσες  έδωσαν δυναμικό παρόν εξυπηρετώντας το Κοινό με 

μεγάλη προθυμία και ευγένια. Για μια ακόμη φορά οι συμπατριώτες μας στη 

Φρανκφούρτη μας καλοδέχθηκαν στην ημερήσια εκδήλωση τους με μια 

υποδειγματική φιλοξενία.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Ο γνωστός σε όλους μας τραγουδιστής κ. Φίλιππος Δήμας, (που απο το 1985) 

μας συνδράμει με την εμπειρία του και το ταλέντο του στα παραδοσιακά 

τραγούδια με τους μουσικούς συνεργάτες του όπως ο κλαρινίστας κ. 

Λαμπρούσης, ο τραγουδιστής κ. Πάντος και η υπόλοιπη παρέα τους, μας 

πρόσφεραν ποιοτική μουσική. 

 

 

 



 

 
 

Ένα υποδειγματικό δείγμα αλληλεγγύης  έδωσαν οι συμπατριώτες μας απο τον 

Ηπειρώτικο Σύλλογο του Ludwigshafen που τίμησαν και στήριξαν την 

εκδήλωση με την υπέροχη Χορευτική Ομάδα τους συνοδευόμενη απο την 

Χοροδιδάσκαλο  κα. Αγαθή Τσουμάνη και τον Πρόεδρο του Συλλόγου κ. 

Βασίλη Γκίνη και αρκετά μέλη του Συλλόγου τους, όπου απέσπασαν πολλά 

κολακευτικά σχόλεια για την σπουδαία εμφάνιση τους με τους παραδοσιακούς 

χορούς που χόρεψαν. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Στη φωτό κάτω, απεικονίζονται μέλη του Ηπειρώτικου Συλλόγου 

Λουντβιγκσχάφεν με την Χορευτική Ομάδα τους που συμπαραστάθηκαν 

 στην εκδήλωση. 

 

 

 



 

 

Στην εκδήλωση παραβρέθησαν επίσης:  

Ο πρώην Πρόεδρος του Forum της Ενορίας κ. Στέφανος Χατζηνικολάου, η 

πρώην Πρόεδρος του  Ηπείρ. Συλλόγου Φρανκφούρτης κα. Γαρυφαλλιά 

Γαλανού, ο  Πρόεδρος του Συλλόγου ανοικοδόμησης της Εκκλησίας  κ. 

Ιωάννης Σταμάτης, ο πρώην Πρόεδρος της Ελληνικής Κοινότητας του 

Όφενμπαχ, ο Πρόεδρος της Ελληνικής Κοινότητας  Φρανκφούρτης κ. Νικόλαος 

Αθανασιάδης, η Πρόεδρος της Ελληνικής Κοινότητας Φρανκφούρτης κα. 

Ειρήνη Τσακαβέλη, ο πρώην Πρόεδρος του Ηπείρ. Συλλόγου Φρανκφούρτης κ. 

Αθανάσιος Νάσικας, ο γνωστός μπουζουξής κ. Νικόλαος Οικονομίδης, απο το 

Λούντβιγκσχαφεν, καθώς και ο συμπατριώτης μας Δημήτριος Μπάλος μετά της 

συζήγου του Χαρούλας, μέλη του Ηπειρώτικου Συλλόγου "Σούλι" της 

Ελβετίας. Την Πανηπειρωτική Ομοσπονδία Ευρώπης, εκπροσώπησε ο Γενικός 

Γραμματέας και Υπεύθυνος Τύπου κ. Θωμάς Γκίνης, ο οποίος υπήρξε απο το 

έτος 1992 έως το έτος 2012  μέλος του Ηπειρώτικου Συλλόγου Φρανκφούρτης 

και νυν μέλος του Ηπειρώτικου Συλλόγου Ludwigshafen. 

 

 

 

 

 

 



 

Στη φωτό κάτω, απεικονίζεται ο κ. Αθανάσιος Νάσικας, πρώην Πρόεδρος του 

Hπ. Συλλόγου Φρανκφούρτης, και μέλος του Δ.Σ. του Παγκ. Συμβ. Ηπειρωτών 

Εξωτερικού. 

 
Ακολουθούν φωτογραφίες απο την εκδήλωση. 

 



 

 

 

 

 

 



 

 

Κάτω, στο μέσο με το μούσι ο κ. Νίκος Οικονομίδης, ένας εξαιρετικός 

Μπουζουξής, που διαμένει στην περιοχή Λουντβιγκσχάφεν και αρωγός στις 

εκδηλώσεις μας. 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Κάτω αριστερά, η κα. Ραφαηλία Τατσιοπούλου Γραμματέας του Ηπ. Συλλόγου 

Φρανκφούρτης και μέλος της Χορευτικής Ομάδας, η κα. Αγαθή Τσουμάνη 

Χοροδιδάσκαλος του Hπ.Συλλόγου Λουντβιγκσχάφεν, ο κ. Βασίλης Γκίνης  

Πρόεδρος του Hπ. Συλλ. Λουντβιγκσχάφεν και o Γ. Γραμματέας. της Παν. 

Ομοσπονίας  Ευρώπης  κ. Θωμάς Γκίνης. 

 

 



 

 

 



 

Στη φωτό απο δεξιά ο κ. Κώστας Τζίμας, μέλος του Ηπ.Συλλ. 

Λούντβιγκσχαφεν, ο κ. Δημήτριος Μπάλος, μέλος του Ηπ. Συλλ. "Σούλι" της 

Ελβετίας, ο κ Θωμάς Γκίνης, και ενα μέλος του Ηπ. Συλλ. Φρανκφούρτης. 

 

 

 



 

Η Πανηπειρωτική Ομοσπονδία Ευρώπης, συγχαίρει τον Πρόεδρο κ. Σπυρίδωνα 

Βέλλιο, τα μέλη του Δ.Σ. και όλες και όλα τα μέλη του Ηπ. Συλλόγου 

Φρανκφούρτης που εργάστικαν για την άρτια διοργάνωση, καθώς και το 

πανέμορφο Ηπειρώτικο (πανηγύρι) που διοργάνωσαν, και για την φιλοξενία με 

την οποία υποδέχθηκαν το πολυπληθές Κοινό. 

 

Με ιδιαίτερη εκτίμηση,  

εκ μέρους του Δ.Σ. και του Γραφείου Τύπου 

της Παν. Ομοσπονδίας  Eυρώπης  

Ιούνιος 2019 
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